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COMUNICAT DE PRESĂ 
OCPI DOLJ, 19.02.2026 

  
Peste 16.000 de noi cărți funciare sunt eliberate începând de astăzi, 19 

februarie 2026, pentru proprietarii imobilelor din opt unități administrativ-
teritoriale (UAT) din județul Dolj, prin Programul Național de Cadastru și Carte 
Funciară (PNCCF). Lucrările de înregistrare sistematică a proprietăților sunt gratuite 
pentru cetățeni și au fost finanțate din fonduri europene pentru comunele Radovan 
și Siliștea Crucii, care au fost cadastrate integral, și din veniturile proprii ale Agenției 
Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară (ANCPI), prin Oficiul de Cadastru și 
Publicitate Imobiliară (OCPI) Dolj pentru orașul Dăbuleni și comunele Apele Vii, 
Argetoaia, Ciupercenii Noi, Ostroveni și Pleșoi. 
         Cele 16.010 de noi cărți funciare au fost deschise pentru unitățile administrativ 
teritoriale (UAT): Dăbuleni - 712 imobile, Apele Vii – 518 imobile, Argetoaia – 238 
imobile, Ciupercenii Noi – 485 imobile, Ostroveni – 1.201 imobile, Pleșoi – 324 imobile,  
Radovan – 5.770 imobile, Siliștea Crucii – 6.762 imobile.  

Lucrările de înregistrare sistematică a proprietăților au vizat o suprafață totală de 
8.879 de hectare. 

Noile cărți funciare au fost predate primarilor celor opt unități administrativ 
teritoriale de către directorul OCPI Dolj, Alin Victor DUMITRESCU. 

„Județul Dolj ocupă prima poziție la nivel național privind numărul de imobile 
înregistrate gratuit pentru cetățeni de la lansarea Programului Național de Cadastru și 
Carte Funciară (PNCCF), prin deschiderea a 682.367 de noi cărți funciare. Aceste 
rezultate reflectă un efort comun și o colaborare solidă între instituții și comunitate. 
Le mulțumim cetățenilor pentru cooperare și încredere, primăriilor pentru sprijinul 
administrativ și coordonare, persoanelor fizice și juridice autorizate pentru munca 
riguroasă, colegilor din cadrul ANCPI pentru sprijinul oferit, precum și colegilor din 
instituția noastră pentru operativitate, profesionalism și implicare constantă. În același 
timp, înțelegem că, într-un proces de asemenea amploare, pot apărea și neclarități sau 
mici neconcordanțe. Îi încurajăm pe cetățeni să ne sesizeze orice situație observată, 
pentru ca, pe baza documentelor justificative, să putem face corectările necesare, cu 
deschidere și promptitudine, prin procedurile legale în vigoare”, a precizat Alin Victor 
DUMITRESCU, directorul OCPI Dolj. 

În prezent, din totalul de 111 UAT-uri din județul Dolj, 24 sunt cadastrate în 
proporție de sută la sută. Pentru comunele Drănic, Goicea, Mischii și Brădești, 
înregistrarea sistematică a proprietăților a fost realizată din fondurile proprii ale ANCPI. 
Pentru comunele Almăj, Amărăștii de Jos, Bistreț, Calopăr, Cerăt, Cetate, Coțofenii din 
Dos, Coțofenii din Față, Pielești, Dioști, Giurgița, Leu, Maglavit, Moțăței, Negoi, Poiana 
Mare, Radovan, Rast, Siliștea Crucii și Teslui, lucrările au fost finanțate din fonduri 
europene.  

PNCCF are ca scop înregistrarea, gratuită pentru cetățeni, a tuturor imobilelor 
(terenuri și clădiri) din România în sistemul integrat de cadastru și carte funciară. 
Programul este finanțat din veniturile proprii ale ANCPI, din fonduri europene și din 
bugetul primăriilor. 

http://www.ancpi.ro/
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PNCCF se derulează până la finalizarea înregistrării sistematice a tuturor 
imobilelor de pe teritoriul României. Procesul de înregistrare sistematică a imobilelor 
implică o colaborare strânsă între primării, prestatori, reprezentanții OCPI și cetățeni și 
oferă garanții solide pentru protejarea dreptului de proprietate.  

ANCPI, oficiile de cadastru și publicitate imobiliară și prestatorii lucrărilor de 
cadastru general desfășoară ample campanii publice pentru informarea și 
conștientizarea cetățenilor. În calitate de principali beneficiari ai PNCCF, cetățenii sunt 
implicați în toate etapele programului și au obligația de a colabora cu autoritățile și 
prestatorii pentru identificarea imobilelor, furnizarea actelor de proprietate și 
verificarea rezultatelor lucrărilor.  

La finalul procesului, documentele tehnice sunt afișate public, iar cetățenii pot 
contesta eventualele erori timp de 60 de zile. Corectarea gratuită a oricăror inexactități 
este posibilă chiar și după deschiderea noilor cărți funciare, până la modificarea datelor 
imobilului sau proprietarului (prin vânzare, ipotecare, moștenire etc.).  

Totodată, ANCPI este beneficiarul Proiectului major „Creșterea gradului de 
acoperire și incluziune a sistemului de înregistrare a proprietăților în zonele rurale din 
România”, care completează obiectivul PNCCF prin realizarea lucrărilor de înregistrare 
sistematică pentru 5.758.314 de hectare, din 660 de UAT-uri din zonele rurale ale 
României, iar valoarea totală a Proiectului este 312.891.155 de euro. 

Proiectul major a fost finanțat, până în decembrie 2023, prin Programul 
Operațional Regional și a fost etapizat. Faza II a Proiectului este finanțată, în prezent, 
prin Programul Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare 2021-2027. 

Mai multe informații referitoare la PNCCF sunt disponibile pe pagina web a ANCPI, 
https://www.ancpi.ro/pnccf/. 
 
Persoană de contact: 
Veronica POPESCU, Purtător de cuvânt 
E-mail: veronica.popescu@ancpi.ro 
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